

**Prioritná os:** 2. Kvalitné životné prostredie

**Špecifický cieľ:** 2.1 Zvýšenie atraktívnosti kultúrneho a prírodného dedičstva pre obyvateľov a návštevníkov cezhraničného regiónu

**VP:** Obec Kostice

**HCP:** Obec Mnichova Lehota

Cieľom projektu je zabezpečiť zvýšenie atraktívnosti kultúrneho a prírodného dedičstva pre obyvateľov a návštevníkov oboch cezhraničných regiónov, ktorí zároveň tvoria cieľové skupiny projektu. V rámci projektu bude u českého partnera zrekonštruovaný úsek významnej cyklotrasy a u slovenského partnera vybudovaný nový úsek cyklotrasy. Pozdĺž českej cyklotrasy bude taktiež vybudovaný nový náučný chodník. Hlavným merateľným ukazovateľom projektu bude dĺžka opravených a novovybudovaných cyklotrás a náučných chodníkov. Realizácia projektu v závere zabezpečí jednoduchší a bezpečnejší prístup k spoznávaniu prírodných a kultúrnych miest.



Realizáciou projektu sa zaistí kvalitná a bezpečná infraštruktúra v cyklistickej doprave a to v podobe bezpečných cyklotrás s celkovou dĺžkou 1547,07 m. Tieto cykloturistické trasy zabezpečia prepojenie obcí s významnými prírodnými a kultúrnymi lokalitami, čím ich aj viac zatriktívnia. Technologické postupy a spôsoby, ktorými budú tieto zámery realizované boli navrhnuté a vybrané tak, aby čo najmenej zaťažovali životné prostredie. Z materiálového hľadiska bol kladený dôraz na to, aby bola umožnená čo najľahšia následná údržba objektov a zabezpečená ich dlhodobá životnosť a to samozrejme s ohľadom na finančnú náročnosť celého projektu. Realizácia projektu umožní tiež spoločné využitie výstupov projektu po jeho ukončení. V rámci cezhraničnej spolupráce sa budú pre občanov obce a ďalších zúčastníkov konať spoločné stretnutia, ktoré účastníkom umožnia jednak spoznanie oboch partnerských obcí, ale aj významných lokalít v ich okolí. Uskutočnením všetkých naplánovaných projektových aktivít bude zvýšená atraktivita oboch cezhraničných regiónov, ktorá zabezpečí príchod nových turistov.

**Celkový rozpočet projektu 544 887,37**

